
     
 

                                        Пояснювальна записка 

                 до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про збереження середньої заробітної плати за Мединівським сільським 

головою»  ( шоста  сесія VІІІ скликання) від 10.06.2021р. 

 

 Членом комісії з припинення Мединівської сільської ради Марією 

Зазицькою  в передавальному акті не було відображено нарахування середньої 

заробітної плати у зв’язку з закінченням повноважень на виборній посаді 

Мединівського сільського голови Мельник Людмилі Миколаївні за період з 

01.01.2021р. по 15.02.2021р. та не подано своєчасно документи на продовження 

даної виплати. Після звернення Мельник Людмили Миколаївни до комісії з 

реорганізації (припинення), членом комісії Марією Зарицькою було подано 

пояснення та пакет документів для нарахування та виплати даної виплати.  

       В зв’язку із вищевикладеним приймається проєкт  рішення «Про 

збереження середньої заробітної плати за Мединівським сільським головою»  

(шоста сесія VІІІ скликання) від 10.06.2021р. 

 

 

 

 

           

Начальник відділу бухгалтерського обліку –  

головний бухгалтер                      Наталія Карбовська 

  
 

 

 

 

 

 

                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Довідка 

про   погодження   проєкту   рішення   «Про збереження середньої 

заробітної плати за Мединівським сільським головою» 

 

  

 

Проєкт рішення розроблено:  відділ бухгалтерського обліку виконавчого 

комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Карбовська Наталія Василівна, начальник відділу 

бухгалтерського обліку виконавчого комітету  Коростенської міської ради, 

кабінет №38 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 4-31-21. 

 

 

Доповідає на сесії:  заступник міського голови – Ясинецький Олександр 

Анатолійович. 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  заступник міського голови – 

Ясинецький Олександр Анатолійович. 

 

Запросити:   

 

 

Розсилка:   відділ бухгалтерського обліку  

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


